

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Odstraňovanie bariér vo vodnom toku Nitra, VÚ SKN0004, VD Jelšovce, rkm 72,100; stavebné práce

Obstarávateľ: SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik

Poradové číslo: 6

Dátum podania: 28.02.2020 10:24:34

Zverejnené: 28.02.2020 11:14:22

Vec: Odstraňovanie bariér vo vodnom toku Nitra, VÚ SKN0004, VD Jelšovce, rkm 72,100, stavebné práce – Žiadosť o vysvetlenie
Súťažných podkladov **Uchádzač:** ·

Po preštudovaní súťažných podkladov pre súťaž 5565 - WYP z Vestníka č. 23/2020 zo dňa 30.01.2020 Vás žiadame o vysvetlenie a doplnenie nasledovného :

1. Otázka :

Žiadame verejného Obstarávateľa o Vysvetlenie položky č. 19 v SO 01 Rybovod s kódom položky 321368211 **Výstuž železobetónových priehradných konštrukcií, zvarané siete z ocelových ťahaných drôtov** v množstve 9,0 ton.

Kde sa predpokladá zabudovanie tejto výstuže, keď položka č. 20 s kódom 322321116r1 **Konštrukcie priehradné, hate a plavebné komory vodných stavieb zo železobetónu vodostavebného C 30/37, vř. výstuže, dilatačných pásov, bobtnajúcich pásov** už položku výstuž obsahuje ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upresňuje, že položku č. 20 „Konštrukcie priehradné, hate a plavebné komory vodných stavieb zo železobetónu vodostavebného C 30/37, vř. výstuže, dilatačných pásov, bobtnajúcich pásov“ uchádzači nacenia bez výstuže. Samotnú výstuž do železobetónu predstavuje položka č. 19 „Výstuž železobetónových priehradných konštrukcií, zvarané siete z ocelových ťahaných drôtov“. Verejný obstarávateľ vyčlenil výstuž do samostatnej položky pre upresnenie jej množstva.

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 26.02.2020 10:22:12

Zverejnené: 28.02.2020 10:03:52

Vo výkaze výmer objektu **SO 01 Rybovod** sa nachádza položka č. 21 „Gabionový plot z drôtokamenných košov š. nad 0,5 m výšky nad 1 m zo zvaraných panelov, povrchová ochrana, výplň kamenivo“, ktorý má slúžiť ako bariéra, ktorá bude odrážať prietoky vody na hať a pod haťou. Vo výkaze výmer chýba položka na odstránenie gabiónov a chýba aj detail v PD.

1. Otázka: Gabionový plot zostane na mieste aj po vybudovaní múrikov? Ak nie, doplní verejný obstarávateľ do výkazu výmer položku na odstránenie gabionového plota?

1.Odpoveď:

Gabionový plot bude po vybudovaní múrikov odstránený. Náklady na odstránenie gabionového plota treba naceniť sumárne do položky č. 21 „Gabionový plot z drôtokamenných košov š. nad 0,5m výšky nad 1m zo zvaraných panelov, povrchová ochrana, výplň kamenivo“.

2. Otázka: Doplní verejný obstarávateľ do projektovej dokumentácie detail gabionového plota?

2. Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nebude dopĺňať do PD detail gabionového plota.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Odstraňovanie bariér vo vodnom toku Nitra, VÚ SKN0004, VD Jelšovce, rkm 72,100; stavebné práce

Obstarávateľ: SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 26.02.2020 10:09:31

Zverejnené: 28.02.2020 10:03:52

Vec: Odstraňovanie bariér vo vodnom toku Nitra, VÚ SKN0004, VD Jelšovce, rkm 72,100, stavebné práce – Žiadosť o vysvetlenie Súťažných podkladov

Po preštudovaní súťažných podkladov pre súťaž 5565 - WYP z Vestníka č. 23/2020 zo dňa 30.01.2020 Vás žiadame o vysvetlenie a doplnenie nasledovného :

1. Otázka : Žiadame verejného Obstarávateľa o bližšiu špecifikáciu položky č. 52 v SO 01 Rybovod v znení : **Sanácia komplexným sanačným systémom napr. Sika na vodohospodárske diela, príprava podkladu, vo výmere 1200 m²**. Akú sanáciu betónových konštrukcií predpokladá Investor? Otryskanie ? Akým tlakom? A následná sanácia sa predpokladá konkrétne hmotou Sika s akými parametrami a v akej hrúbke?

1. Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upresňuje, že sanácia betónových konštrukcií je podrobne opísaná v prílohe E.1.1 – Technická správa. (súbor „E.1. TS exp.pdf „)

2. Otázka : Žiadame verejného Obstarávateľa o bližšiu špecifikáciu položky č. 65 v SO 01 Rybovod v znení : **D+M Zariadenie na monitorovanie pohybu rýb v rybovode s vyhodnocovacou jednotkou, vrátane zapojenia, osadenia a výzbroje, vo výmere 1 kus**. Vie Investor upresniť dané zariadenie, prípadne konkretizovať výrobcu monitorovacej jednotky v súlade s jeho požiadavkami ?

2. Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upresňuje, že monitorovanie bude realizované metódou PIT telemetrie. Pre bližšiu špecifikáciu doporučujeme uchádzačom obrátiť sa na dodávateľov zariadení na PIT telemetriu a zároveň dávame do pozornosti Vyhlášku č. 383/2018 Z.z MŽP SR, o technických podmienkach návrhu rybovodov a monitoringu migračnej priechodnosti rybovodov.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 24.02.2020 09:47:50

Zverejnené: 25.02.2020 15:58:35

Otázka zo dňa 24.01.2020:

Dobrý deň, žiadame verejného obstarávateľa o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk z dôvodu plánovanej odstávky IS ÚVO v termíne od 28.februára 2020 od 12:00 hod do 1.marca 2020 do 23:59 hod. nakoľko systém bude v tomto termíne nedostupný pre predkladanie ponúk.

Odpoveď: dňa 25.02.2020:

Verejný obstarávateľ vysvetľuje: lehota na predkladanie ponúk bola stanovená dostatočne dlhá, nad rámec zákona v počte 32 kalendárnych dní, resp. 22 pracovných dní s ohľadom na prípadné plánované odstávky IS ÚVO, ktoré v tomto prípade nezakladajú dôvod na predĺženie lehoty na predkladanie ponúk. Lehota bez ohľadu na plánovanú víkendovú odstávku IS ÚVO v termíne od 28.02.2020 od 12.hod do 01.03.2020 do 23:59 hod. ešte stále plynie, resp. ponuku je možné predložiť mimo túto odstávku ešte 3 pracovné dni do piatku 28.02.2020 do 11:59 hod. a v pondelok 02.03.2020 do 09:30 hod.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 21.02.2020 10:46:37

Zverejnené: 25.02.2020 15:58:35

Otázka: Uzná VO odbornú spôsobilosť na stavbyvedúceho v odbore inžinierske stavby s podkategóriou **potrubné, energetické a iné líniové stavby**?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uzná odbornú spôsobilosť stavbyvedúceho v odbore inžinierske stavby v začlenení Inžinierske stavby/kategória 23 vodohospodárske stavby, príp. Osvedčenie vydané po 1.1. 2005 pre činnosť stavbyvedúceho s podrobnejším členením odborného zamerania s uvedením skúšky so začlenením vodohospodárske stavby. Podkategória potrubné, energetické a iné líniové stavby nebude uznaná.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Odstraňovanie bariér vo vodnom toku Nitra, VÚ SKN0004, VD Jelšovce, rkm 72,100; stavebné práce

Obstarávateľ: SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 03.02.2020 12:52:16

Zverejnené: 04.02.2020 12:33:43

Otázka:

Dobrý deň,

v zmysle výzvy na predloženie ponúk - IV.2.6) Minimálna lehota, počas ktorej sú ponuky uchádzačov viazané, trvanie v mesiacoch: 10.

Vzhľadom na náročnosť procesu vystavenia bankovej záruky alebo poistenia, žiadame verejného obstarávateľa o určenie konkrétného dátumu lehoty viazanosti ponúk.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ stanovuje konkrétny dátum lehoty viazanosti ponúk na deň 02.12.2020, v súlade s § 46 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov; lehota viazanosti do 10 mesiacov od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.